

退烧药产量如何，购药和配送怎样保障？

——工信部等多部门回应重点医疗物资生产保障情况

产能产量。

国家药品监督管理局药品监督管理司副司长石磊表示，国家药监局加强应急审评审批，服务临床用药需求。同时印发通知，要求各地对儿童用医疗机构配制剂的调剂使用申请实施快速审批。

会上发布的数据显示，布洛芬、对乙酰氨基酚两类解热镇痛药目前日产能多少，如何加大力度扩产？医疗物资物流运输和末端配送怎样保障？购药保障平台怎样提高药品精准投放？

29日，工信部联合民政部、交通运输部等部门举行“疫情防控重点医疗物资保障情况”线上新闻发布会，针对社会关注的热点话题进行回应。

布洛芬、对乙酰氨基酚两类重点解热镇痛药日产能达2.02亿片

面对短时增加的医药等物资需求，保障供应至关重要，加大力度增产扩产是关键。

工信部副部长王江平在会上说，工信部组织动员全国工业和信息化系统，加强统筹调度，抢抓生产，建立重点保供企业白名单，实行药品生产情况日调度机制，协调解决企业原料采购、物流、用工等困难，打通重点药品稳产增产堵点，千方百计扩大

加强物资调度，做好精细化保供安排

王江平表示，当前，全国统筹调配各类医疗物资，做好精细化保供安排。重点保障医疗机构、居家患者、养老院、农村地区等重点场所、重点人群用药需求。组织各地精准测算物资需求，加大对农村偏远地区药物投放和应急储备。

针对社会关注的购药保障平台，工信部消费品工业司司长何亚琼在会上表示，工信部会同商务部组织阿里健康、京东健康、美团等电商平台，在试点的基础上探索建立新冠病毒感染者购药保障平台。目前，平台已在北京、浙江、河北等11个地区上线运行，投放各类药品660万人份。

“总体看，我国医药工业基础坚实，产业链完整，各类医疗物资产能将不断释放。”王江平表示，下一步，工信部将继续采取坚决措施，支持重点医疗物资企业满负荷生产，全力以赴做好医疗物资生产保供。并将组织电商平台加快与地方

对接，优先保障重点场所、重点岗位的医疗物资供应，加大农村地区药品投放。

在养老机构用药需求保障方面，民政部养老服务司副司长李邦华在会上说，民政部指导各级民政部门建立日调度制度，并组织开展需求摸底。工信部与民政部商定了提供各省（区、市）养老机构重点医疗物资需求的第一批清单，首批物资已调拨完成，部分已分发到位，涵盖解热镇痛类药品、中成药、抗原检测试剂、指压式血氧仪等。“我们也要求各地民政部门及时掌握养老机构其他常用药品物品需求困难，及时协调解决。”

做好运输保障，加大城市末端配送力度

医疗物资需求加大，物流运输要跟上。交通运输部运输服务司副司长王绣春在会上表示，交通运输部将医疗物资运输保障作为重点督办事项，同时加强统筹部署，抓紧需对接，及时掌握全国重点医疗物资运输需求分布和流向，

精准保障运力。“我们建立医疗物资运输保障日调度制度，对重点地区、重点物流企业进行跟踪调度，确保医疗物资运输需求及时响应。”

王绣春说，交通运输部对畅通城市末端配送“最后一公里”进行专门部署和调度，督促及时补充短缺人员，优先配送医药等重点医疗物资。“我们将全力保障疫苗、抗原检测试剂、药品、口罩等运输供应，督促各地充分发挥大型骨干物流运输企业作用，强化区域人力调配，及时补充中小城市、农村地区一线从业人员力量，确保医疗物资运输服务不断链。”

国家市场监督管理总局价监竞争局一级巡视员陈志江同时表示，将全面加强涉疫药品和医疗用品市场监管，严厉打击囤积、假冒伪劣等违法行为，着力维护市场秩序，综合施策，切实保障重点物资质量安全，重点关注农村地区涉疫物资价格和质量监管，切实维护广大人民群众利益。

（新华社北京12月29日电）

濉溪县临涣镇荣获考核优秀等次

<<<上接第1版

临涣镇整合行政审批和公共服务职责，推进精简审批事项，压缩审批时限，结合安徽政务服务系统，推行无纸化办事流程，将过去多个“专事专窗”瘦身成为一个“全科代办”，只需一个窗口，只需找一人，一次就办好。临涣镇坚持以“便民利企、优化营商环境”为导向，完善帮办、代办服务流程，由镇经济发展局、行政审批服务局全程提供跟踪服务，打造暖心政务服务，营造一流营商环境。此外，临涣镇还设立综合

行政执法局，由镇党委政府进行统一管理，解决重复执法、多头执法、分散执法、执法不统一问题。成立后，临涣镇的执法队伍相对集中行使行政处罚权，并接受县级业务部门指导监督，逐步实现基层“一支队伍管执法”模式。为确保行政执法具体化，临涣镇聚焦权责明晰、队伍规范、执法联动等内容，形成职责明确、权责统一、边界清晰、运转高效、充满活力的行政执法机制，完善了基层治理能力现代化水平。

发挥优势凝心聚力画好统战“同心圆”

<<<上接第1版

深入实施阶层人士统战工作站建设，探索开展濉溪县古濉书院、杜集区东篱山庄等地开展社会服务10余次，组织104家企业参与“万企兴万村”行动，实施项目120个，为农村发展注入活力。疫情期间，1452名统战成员主动参与防疫工作，捐款捐物380.51万余元。

守正创新，提质增效。提高多党合作制度效能，制定年度政党协商计划。不断铸牢中华民族共同体意识，深入开展“民族团结进步宣传月”系列活动，在全省少数民族传统体育运动会上取得金牌数全省第五的好成绩。持续加强统战干部队伍建设，深入开展民营经济统战工作。引导宗教与社会主义社会相适应，坚持我国宗教中国化方向，深入开展“宗教政策法规学习月”活动，举办“爱国爱教爱社会主义”主题演讲、讲经交流、征文等活动。创新党外知识分子和新的社会阶层人士统战工作。建立党外干部培训反馈机制，举办无党派骨干成员培训班，建立代表人士及骨干代表人士信息库，挂牌5个“党外知识分子科技创新基地”，支持创建省级、市级“名师工作室”，引导党外知识分子建功立业。开展自由职业人员基本情况调查摸底工作，探索建立综合评价机制，完善市、县区两级新的社会阶层人士人才库。推进12个新的社会

风好正是扬帆时。踏上新的百年征程，统战工作舞台广阔，统一战线大有可为。对标新阶段新要求，下一步，我市将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习宣传贯彻党的二十大精神，坚持大团结大联合，完善大统战工作格局，同心协力、守正创新，把全市统一战线工作提高到新的水平，为建设现代化美好安徽作出更大淮北贡献。

全国大学生冰雕艺术设计创作大赛开铲

12月29日，参赛选手在进行冰雕创作。

当日，第17届全国大学生冰雕艺术设计创作大赛在哈尔滨市兆麟公园拉开帷幕，比赛共吸引全国十一所高校的13支队伍参与竞技，每支参赛队伍由3名学生和一名指导教师组成。

本届比赛以“冰魂舞动新时代”为主题，参赛选手们将运用切、旋、削、刻等手法，在长1.5米、高2米、厚0.5米的整体固定天然冰上，采取命题与自主命题的方式开展冰雕创作。

■摄影 新华社记者 王松

淮北市国有建设用地使用权挂牌成交公告

淮自然资规成【2022】19期

2022年12月29日，淮北市自然资源和规划局在市公共资源交易中心以挂牌方式出让七宗国有建设用地使用权，现公告如下：

地块编号	坐落	用途	面 积	年限	取 得 方 式	竞得人	成 交 价(万 元)
淮自然资规挂〔2022〕54号	相山区新濉河东、人民路北	居住	79202.90m ² (118.8亩)	70年	挂 牌	淮北纳通置业有限公司	29710
淮自然资规挂〔2022〕55号	相山区凤凰大道西、凤冠路南	商服	18607.44m ² (27.91亩)	40年	挂 牌	安徽淮相科技发展有限公司	10400
			34670.67m ² (52.01亩)	70年			
淮自然资规挂〔2022〕56号	相山区渠沟路北、石亭路西	居 住 地 用 地	12085.47m ² (18.13亩)	70年	挂 牌	安徽现代城市建设投资集团有限公司	3910
淮自然资规挂〔2022〕57号	烈山区雷河路东、迎宾路南	其 他 商 服 务 业 用 地	12574.3m ² (18.86亩)	40年	挂 牌	淮北市金禹元迪汽车销售有限公司	1800
淮自然资规挂〔2022〕58号	烈山区梧桐路西、雷马路北	商业服务业设施用地	79050.35m ² (118.58亩)	40年	挂 牌	淮北源淮实业有限公司	9500
淮自然资规挂〔2022〕59号	杜集经济开发区富强路东、纬四路南	工 业 用 地	43324.23m ² (64.99亩)	50年	挂 牌	安徽中拓机械制造有限公司	940
淮自然资规挂〔2022〕60号	烈山区新蔡工业园龙河路西、琪嘉路南	工 业 用 地	19018.2m ² (28.53亩)	50年	挂 牌	淮北新骏电子科技有限公司	630

有异议者自登公示之日起十五日内提出书面异议，逾期将依法登记。特此公告。

淮北市自然资源和规划局

2022年12月30日

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院

将于2023年1月31日10时

至2023年2月1日10时在淘

宝司法拍卖网络平台上进

行网络拍卖。

四、竞买手续：有意竞买

者登录sf.taobao.com/0560/

02，报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项：与上述有

关的案件当事人、担保物权

人及其他优先购买权人届时

应参加本次拍卖会，如缺席，

则丧失相关权利，本公告视

为送达担保物权人及其他优

先购买权人。

六、详情请查看淘宝司

法拍卖网络平台拍卖公告、

拍卖须知，后续拍卖进展不

再另行通知。

拍卖辅助机构：安徽龙

盛拍卖有限责任公司

咨询电话：18905618080

18105611001

淮北市相山区人民法院

2022年12月30日

淮北市相山区民政局公告

根据《社会团体登

记管理条例》规定，“淮

北市相山区仁和老年书

画文艺协会”经我局依

法审批，准予变更法人

登记。法人由李同云变

更为李播，统一代码：

51340603MJA672752F。

其合法权益受法律保

护。

特此公告

淮北市相山区民政局

2022年12月23日

安徽中科泛音化工科技发展有限公司公章遗失，声明作废。

吴宪法遗失道路运输从业资格证，声明作废。



用药时间早知道？

淮北市中医医院 主管药师 葛德昇

1. **高血压药** 血压的峰值在上午9—11点，随后逐步下降，夜间入睡后则下降到一天中的最低点。故高血压一般只需白天用药，且上午用药量略大。夜间继续用药使血压下降得更低，易诱发脑血栓。

2. **心血管疾病药** 心衰病人对洋地黄、地高辛和西地兰等强心苷类药物的敏感性以凌晨1点最高，比其他时间给药疗效约高40倍，若此时仍按常规剂量使用，极易中毒。暴风雨天气或气压较低时，也会使这类药物的毒性增强。预防中风的阿司匹林，在早晨6—8时服用，不仅能及时达到抗凝血峰值，而且作用也会持久。晨服心得安，心律失常的发生会比其他时间减少，并可起到降血压的作用。

3. **糖尿病药** 凌晨4点，人体对胰岛素最敏感，即使给予低剂量，也可达到满意效果。午后4点服，可使药效与体内血糖浓度变化的规律相适应，治疗效果更显著，也可使ADR降至最低。

4. **降血脂药** 降低胆固醇的药最好在晚上睡前服用，因为血液中胆固醇的含量通常是在夜间的凌晨达到最高的。

5. **风湿性关节炎药物** 类(风)湿性关节炎病人的关节肿胀、僵直和握力下降等症状以早晨最为严重，人体的免疫力反应最强。而人体激素分泌的高峰在早晨7—8时，故将激素1天的剂量于上午7—8时给药或隔日早晨1次给药，这样不但疗效更佳，而且可减轻对下丘脑—垂体—肾上腺皮质系统的反馈抑制，减少肾上腺皮质功能下降，甚至皮质萎缩的严重后果。消炎痛在晚上8点服用，不仅胃肠道对其有较好的耐受性，且药性长作用强。

6. **抗癌药** 免疫增强剂干扰素，上午用药易出现发热、寒战和头痛等严重的ADR，如改成晚上用药，此ADR几乎不发生，而疗效不减。晚间疼痛严重的癌症病人，使用止痛

药以夜来临睡前使用效果最佳。因人的疼痛以上午最为迟钝，而午后至凌晨最为敏感。

7. **平喘药** 茶碱的治疗量与中毒量很接近，以早晨7点应用效果最好，毒性最低。其他平喘药以临睡前服用效果最佳，因为凌晨0—2点，是哮喘病人对引起支气管痉挛的乙酰胆碱和组织胺反应最为敏感的时间。

8. **利尿药** 如双氢克尿塞，早晨7点服药较其他时间服用的ADR小，而速尿在早晨6—8点服用，则能把钾的丢失量减少到最少。

9. **抗结核药** 结核杆菌需要靠药的浓度高峰来“围歼”杀灭或抑制其繁殖生长，所以雷米封、利福平和乙胺丁醇等抗结核药物，应以早晨一次的“冲击疗法”为佳。

10. **抗消化性溃疡药** 抑制胃酸分泌药一般宜在晚上睡前服用一次，因为胃酸在夜间分泌增多。